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Örömmel ajánlom Váradi Antal kollégámat, akivel 2008 és 2015 között dolgoztam együtt a LEGO 

WINGS projekten, amely a BBraun Magyarország informatikai részlegén zajlott. Antal 

projektmenedzserként tevékenykedett, és munkáját kiváló szakértelemmel, valamint 

elkötelezettséggel végezte. 

Antal személyében egy kiváló rendszerszemléletű, összeszedett, és pontos szakembert ismertem 

meg. Kiemelkedő képességei közé tartozik a határidők és vállalások szigorú betartása, amely mind a 

projekt sikere, mind pedig a csapat hatékony működése szempontjából kulcsfontosságú volt. Munkája 

során kiemelt figyelmet fordított a csapat tagjaira, és gondoskodott arról, hogy mindenki egyénileg és 

közösségben is jól érezze magát. 

Vezetőként Antal mindig nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy felismerje, kik a legalkalmasabbak 

egy-egy feladat elvégzésére, és ennek megfelelően osztotta ki a feladatokat, kisebb szekciókat alkotva, 

felelősöket rendelvén melléjük. Kiemelkedő kommunikációs készségeinek köszönhetően a csapaton 

belüli információáramlás mindig világos és jól szervezett volt. Antal sohasem helyezte előtérbe a saját 

érdekeit; mindig a csapatot tartotta szem előtt, és nyitott volt a kollégák javaslataira, véleményére. 

Munkánk során HTML, JS, CSS2 technológiákat alkalmaztunk, amelyek során én animáció 

készítésért és tesztesetek írásáért feleltem. Antal segítségével ezek a feladatok gördülékenyen és 

időben elkészültek, mivel mindig biztosította a szükséges támogatást és iránymutatást. Különösen 

értékeltem, hogy Antal milyen figyelemmel kísérte a csapat teljesítményét, és elvárta, hogy mindenki 

a legnagyobb precizitással végezze el a rá bízott munkát. Ugyanakkor konfliktushelyzetekben is 

higgadtan és békességgel lépett fel, mindig a motiváció fenntartására törekedve. 

Összességében Váradi Antal személyében egy megbízható, precíz és rendkívül emberséges vezetőt 

ismertem meg, akivel mindig hatékonyan tudtam együtt dolgozni. Bátran ajánlom őt bármely 

informatikai projekt vezetésére, mivel biztos vagyok benne, hogy szakértelmével és vezetői készségeivel 

minden csapat sikeresebbé válik. 
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